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1  ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS DO

2  CÂMPUS GUARULHOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
3  TECNOLOGIA DE SÃO PAULO (IFSP), DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO. Aos quinze
4  dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às dezessete horas, no auditório do Câmpus Guarulhos,
5  realizou-se a terceira reunião ordinária do Conselho de Câmpus (CONCAM) do IFSP - Câmpus
6  Guarulhos, sob a presidência de Ricardo Agostinho de Rezende Júnior, Presidente do Conselho de
7  Câmpus, que nomeou a mim, Andréa Takayama, como secretária e na presença dos seguintes
8  conselheiros: Alexandre Pereira de Freitas, Erick Victor Ferreira, Isa Belle Alves Pereira, Juliana
9  Bilecki da Cunha, Leandro Cabral da Silva, Leonardo Silvestre Neman, Natalie Archas Bezerra
10 Torini e Valdemir Alves Júnior. Ausências justifícadas: Devanildo Damião da Silva e Rogério
11 Daniel Dantas. ABERTURA DA REUNIÃO: O Presidente, Ricardo Agostinho de Rezende Júnior,
12 iniciou a reunião agradecendo a presença dos conselheiros e deu como aberto os trabalhos do
13 CONCAM do Câmpus Guarulhos, após a verificação da existência de quórum para início das
14 discussões. I. EXPEDIENTE: Aprovação das atas das reuniões realizadas nos dias oito de agosto,
15 vinte e quatro de outubro, cinco de dezembro de dois mil e dezessete e oito de março de dois mil e
16 dezoito. O Presidente iniciou a votação sobre a aprovação das atas; em regime de votação, todos os
17 conselheiros foram favoráveis à aprovação. II. ORDEM DO DIA: O Presidente informou que o
18 item dois será excluído da pauta, pois a Comissão Interna de Supervisão do Plano de Carreira dos
19 Cargos Técnico-Administrativo em Educação (Cista) do IFSP encaminhou o memorando número
20 dois de dez de maio de dois mil e dezoito a todos os Diretores-Gerais solicitando a suspensão das
21 discussões de regulamentação sobre o afastamento para capacitação stricío semu e lato sensu dos
22 servidores técnico-administrativos, e que após o prazo de sessenta dias a Cista elaborará uma
23 minuta contemplando todos os câmpus que será divulgada para a comunidade e aprovação no
24 Conselho Superior. O Presidente agradeceu o trabalho realizado pelo Conselheiro Leandro Cabral e
25 informou que encaminhará para Cista as discussões e contribuições dos servidores do Câmpus
26 Guarulhos. 1. Alteração do PPC do curso Técnico em Automação Industrial. O Presidente
27 informou que o Conselheiro Valdemir Alves Júnior realizou a relatoria desse documento, em
28 virtude de ser docente da área de automação industrial. O Conselheiro Valdemir comentou que o
29 Coordenador do Curso Técnico em Automação Industrial, professor Diego Azevedo Siviero,
30 solicitou a inclusão dessa pauta para alteração do PPC do curso. Informou que elaborou um parecer
31 do documento, por conta dos prazos para encaminhamento a Pró-Reitoria de Ensino (PRE).
32 Informou que no PPC estão previstas certificações intermediárias com o objetivo de atender aos
33 alunos que pretendem atuar no mercado de trabalho antes da conclusão do curso, e que portanto, as
34 solicitações de alterações do PPC estão na página cento e quarenta no capítulo "Certificados e
35 Diplomas" e na página trinta e quatro no capítulo "Estrutura Curricular" no PPC do curso, referente
36 ás certificações intermediárias de Auxiliar Técnico de Manutenção Industrial e de Auxiliar Técnico
37 de Sistemas Eletromecânicos. Em seguida, o Conselheiro Valdemir realizou a leitura integral do
38 parecer da relatoria elaborado por ele e ao final, o voto do relator foi favorável á aprovação dessa
39 proposta de alteração do PPC. O Presidente iniciou a votação sobre a aprovação da alteração do
40 PPC do curso Técnico em Automação Industrial, em regime de votação, quatro conselheiros foram
41 favoráveis; e dois conselheiros se abstiveram. 2. Discussão e aprovação da Norma Interna -
42 Controle de acesso às dependências do Câmpus Guarulhos. O Conselheiro Valdemir realizou a
43 relatoria dessa minuta, conforme as discussões da última reunião do CONCAM. Comentou que o
44 Conselheiro Rogério Dantas não encaminhou a sugestão de inclusão do texto e que, portanto, o
45 parágrafo não foi incluído no documento. Ressaltou que o parecer foi encaminhado a todos os
46 conselheiros, não existindo a necessidade da leitura do documento. O Presidente informou que o
47 voto do relator foi favorável à aprovação dessa minuta, e iniciou a votação sobre a aprovação da
48 Norma Interna - Controle de acesso às dependências do Câmpus Guarulhos, em regime de votação,
49 seis conselheiros foram favoráveis; e um conselheiro não foi favorável. O Presidente comentou q
50 encaminhará a versão final do dociunento aprovado para apreciação final dos conselheiros e dep
51 dhmlgará pelo câmpus. III. COMUNICAÇÕES DO PRESIDENTE E CONSELHEIROS.
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52 Presidente informou que na reunião de coordenadores ficou decidido que nos dias de jogos da
53 Seleção Brasileira de Futebol na Copa do Mundo FIFA dois mil e dezoito, os professores terão
54 autonomia para ministrar as aulas nos horários dos jogos, sendo que o professor que quiser liberar
55 os alunos para assistirem aos jogos não será considerada falta e poderá registrar no diário como
56 atividade cultural, mas caso o professor queira dispensar os estudantes, deverá combinar com os
57 alunos a reposição da aula. Informou que o câmpus disponibilizará algumas televisões para
58 transmissão dos jogos da Seleção Brasileira. O Conselheiro Valdemir comentou que deveria ter uma
59 decisão única, pois pode acontecer de um docente dispensar o aluno e outro docente ministrar aula.
60 O Presidente informou que o Coordenador Isaque da Silva Almeida conversará com os docentes do
61 curso para verificar qual a melhor ação para esses dias com jogos. Em seguida, o Presidente
62 informou que o câmpus recebeu, por meio do professor Wilson Carlos da Silva Júnior, uma doação
63 da empresa Schneider Electric no valor de trezentos mil reais em equipamentos. Aproveitou a
64 oportunidade para agradecer a colaboração do professor Wilson Carlos por intermediar essa doação
65 ao câmpus. Em seguida, informou que o câmpus realizou a licitação das refeições para os alunos
66 dos cursos integrados e que o valor oferecido pela empresa que ficou em primeiro lugar foi de sete
67 reais e oito centavos por marmita, mas que uma outra empresa contestou e que agora está em fase
68 de recebimento de documentos da contestação. O Presidente agradeceu a Prefeitura de Guarulhos
69 que realizou a roçagem do câmpus e a poda das árvores, e que aguardará a finalização da doação do
70 terreno para a contratação do serviço de jardinagem. Comentou que no último sábado aconteceu a
71 reunião de pais, e o Vereador Professor Jesus estava presente na reimião e colaborou no andamento
72 do processo de doação do terreno e que atualmente o processo está na Secretaria de Justiça.
73 Agradeceu ao Prefeito Guti, ao Secretário Rodrigo Barros e ao Vereador Professor Jesus pela
74 colaboração na doação do terreno. Comentou que acredita que no máximo de trinta a quarenta dias
75 O processo de doação esteja finalizado e inicie a licitação da quadra poliesportiva. Comentou que
76 depois iniciarão as licitações das construções do restaurante e da rampa acessível no final do prédio
77 "G". Informou que os conselheiros Leandro e Leonardo juntamente com o Coordenador Eduardo da
78 Silva Pascoal estão realizando um estudo na diminuição do custo do contrato de limpeza, com
79 intuito de contratação do serviço de copeiragem para colaborar com a CAE na entrega dos lanches e
80 de um jardineiro fixo no câmpus. Comentou que atualmente o contrato de limpeza custa
81 quatrocentos e quarenta mil reais por ano e que a intenção é de o valor do contrato diminuir para
82 trezentos e sessenta mil reais por ano. O Conselheiro Alexandre Pereira perguntou sobre a situação
83 do restaurante. O Presidente respondeu que já existe um projeto de engenharia na Reitoria e estão
84 finalizando os termos de referência para as licitações do restaurante, da quadra e da rampa
85 acessível. Comentou que não conseguirá colocar tudo o que necessita um restaurante, mas o mínimo
86 necessário para o seu funcionamento. Informou que poderá apresentar na próxima reunião os
87 projetos da quadra poliesportiva, da rampa de acesso e do refeitório para os alunos. Comentou que a
88 nutricionista Christiane Paiva Magalhaes sugeriu a contratação de um furgão tipo Food Truck para
89 O comércio de lanches nas dependências do câmpus, e que após a licitação da refeição para os
90 alunos a nutricionista elaborará um termo de referência para chamada pública de cessão de espaço
91 não onerosa. IV. ITENS DE PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO. O Conselheiro Erick
92 Victor sugeriu como pauta a quantidade de livros que são emprestados pela biblioteca do câmpus. O
93 Conselheiro Alexandre Pereira sugeriu como pauta uma apresentação dos projetos de construções
94 da quadra poliesportiva, da rampa de acesso e do refeitório para os alunos. O Presidente iniciou a
95 votação sobre a data da próxima reunião do CONCAN que deverá acontecer no dia sete ou doze de
96 junho de dois mil e dezoito; em regime de votação, três conselheiros foram favoráveis ao dia sete;
97 três conselheiros foram favoráveis ao dia quinze; e dois conselheiros se abstiveram. Em virtude do /
98 empate, o Presidente proferiu seu voto de qualidade favorável pelo dia doze de junho. Em seguida, /
99 o Presidente iniciou a votação sobre o horário da próxima reunião ordinária do CONCAM no dia tJ
100 doze de junho; em regime de votação, três conselheiros foram favoráveis ao horário das treze hor^
101 quatro conselheiros foram favoráveis ao horário das dezessete horas. Nada mais havendo a tratar,\3j^
102 Presidente, agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a reunião. E para tudo constar.
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103 eu, Andréa Takayama, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, vai assinada por mim, pelo
104 Presidente e pelos conselheiros presentes.

105 Nome Assinatura

106 Andréa Takayama

107 Ricardo Agostinho de Rezende Júnior

108 Alexandre Pereira de Freitas _

109 Erick Victor Ferreira

110 Isa Belle Alves Pereira

111 Juliana Bilecki da Cunha

112 Leandro Cabral da Silva

113 Leonardo Silvestre Neman

Rubrica

fjLAU/Ui,

114 Natalie Archas Bezerra Torini

115 Valdemir Alves Júnior


